

Súd: Okresný súd Skalica
Spisová značka: 2Em/1/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2721200087
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 02. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ladislav Blaško
ECLI: ECLI:SK:OSSI:2021:2721200087.2

Uznesenie

Okresný súd Skalica vo veci starostlivosti súdu o maloleté deti: H. X., B.. XX.XX.XXXX a H. X., B.. XX.XX.XXXX, bytom ako otec, zastúpené Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Senica, pracovisko Skalica detí rodičov: matka H. Č., B.. XX.XX.XXXX, bytom H. J. Ú.O. S., B. XX, U. a otec H. X., B.. XX.XX.XXXX, bytom V. XX, V., o nariadenie výkonu rozhodnutia, takto

rozhodol:

Súd n a r i a ě u j e výkon neodkladného opatrenia vydaného uznesením Okresného súdu Skalica č.k. 8P/1/2021 - 18 zo dňa 07.01.2021, vykonateľným 07.01.2021, ktorým súd nariadil dočasné zverenie maloletých detí H. X., B.. XX.XX.XXXX a H. X., B.. XX.XX.XXXX, bytom V. XX, V. do starostlivosti S. L. J. H. G. O., Y. XX, O..

o d ō v o d n e n i e :

1. Okresný súd Skalica uznesením č.k. 8P/1/2021 - 18 zo dňa 07.01.2021, vykonateľným 07.01.2021 nariadil dočasné zverenie maloletých detí H. X., nar. XX.XX.XXXX a H. X., nar. XX.XX.XXXX, bytom ako otec do starostlivosti S. L. J. H. G. O., Y. XX, O.. Súčasne uložil otcovi maloletých detí povinnosť odovzdať maloleté deti do vyššie uvedeného zariadenia a povinnosť rodičov prispievať každému z maloletých detí sumou vo výške 30 % zo sumy životného minima na nezaopatrené, neplnoleté dieťa podľa osobitného zákona, ktoré sú povinný platiť vždy do 15. dňa toho ktorého mesiaca vopred na účet S. L. J. H. G. O., Y. XX, O..

2. Dňa 13.01.2021 Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Senica, pracovisko Skalica doručil návrh o výkon tohto rozhodnutia, ktorý súd posúdil ako podnet na začatie konania, ktorý odôvodnil, tým že otec si nespĺnil povinnosť uloženú v rozhodnutí. Následne vykonal šetrenie v domácnosti a zistil, že sa nikto doma nenachádza. Strelol brata otca, ktorý mu uviedol, že otec by sa mal nachádzať na brigáde, nevedel však kde. Ďalej uviedol, že mu mal otec povedať, že deti do zariadenia neodovzdá. Otec aj naďalej nemá vytvorené podmienky pre výchovu a starostlivosť o maloleté deti.

3. Súd výzvou zo dňa 14.01.2021 vyzval otca na dobrovoľné plnenie.

4. Súd dňa 14.01.2021 požiadal Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Senica, pracovisko Skalica o poskytnutie súčinnosti podľa § 380 C.m.p. a to zistenie dôvodov, pre ktoré sa otec nepodrobil rozhodnutiu súdu.

5. Dňa 28.01.2021 Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Senica, pracovisko Skalica súdu oznámil, že dňa 21.01.2021 sa telefonicky spojili s B. L.. X., ktorá im uviedla, že otec už ráno o 6:00 hod. si odišiel kúpiť alkohol a má vypité. P. X. žiadali k telefónu, telefonovať s nimi nechcel, v pozadí bolo počuť ako hovorí, že si majú pre deti prísť, že on ich neodovzdá. Dňa 25.01.2021 vykonali šetrenie u otca maloletých detí na adrese V., V. XX. V čase šetrenia boli prítomní mal. H.Š. a mal. H., ktorí na dvore zbierali železo. Uvedli, že otec je v práci a chodí domov až neskoro večer, že sa o nich starajú teta a ujo. Mali za to, že otec nie je schopný zabezpečiť odovzdanie maloletých detí do zariadenia. Vzhľadom k týmto skutočnostiam

je nutné, aby boli maloleté deti umiestnené do zariadenia v čo najkratšom čase tak, aby súd nariadil výkon rozhodnutia.

6. Podľa § 376 ods. 1 C.m.p., ak povinný dobrovoľne nesplní, čo mu ukladá vykonateľný exekučný titul, môže oprávnený podať návrh na nariadenie výkonu rozhodnutia.

7. Podľa § 376 ods. 2 C.m.p., súd môže nariadiť výkon rozhodnutia aj bez návrhu.

8. Podľa § 376 ods. 3 C.m.p., konanie o výkone neodkladného opatrenia nariadi súd vždy aj bez návrhu.

9. Vzhľadom na to, že Okresný súd Skalica uznesením č.k. 8P/1/2021 - 18 zo dňa 07.01.2021, vykonateľným 07.01.2021 nariadil dočasné zverenie maloletých detí H. X., B.. XX.XX.XXXX H. H.Š. X., B.. XX.XX.XXXX, bytom ako otec do starostlivosti S. L. J. H. G. O., Y. XX, O., pričom do dnešného dňa otec neodovzdal maloleté deti v súčinnosti s ÚPSVaR Senica, pracovisko Skalica bolo potrebné nariadiť výkon tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti uzneseniu je prípustné odvolanie v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na súde, proti ktorého uzneseniu smeruje.

Podľa § 8 písm. a) zákona č. 62/2020 Z.z. o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 a v justícii a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v znení neskorších predpisov, lehoty ustanovené právnymi predpismi v súkromnoprávných vzťahoch na uplatňovanie alebo bránenie práv na súde, uplynutím ktorých by došlo k premlčaniu alebo k zániku práva v čase odo dňa 19. januára 2021 do 28. februára 2021 neplynú.

Podľa § 9 ods. 1 pred bodkočiarkou zákona č. 62/2020 Z.z. o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 a v justícii a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v znení neskorších predpisov, ustanovenie § 8 písm. a) platí rovnako aj pre lehoty ustanovené zákonom alebo určené súdom na vykonanie procesného úkonu v konaní pred súdom účastníkmi konania a stranami v konaní;

Odvolanie proti nariadeniu výkonu rozhodnutia možno odôvodniť len tým, že exekučný titul nie je vykonateľný alebo že okolnosti, ktoré nastali po vzniku exekučného titulu, spôsobili zánik uloženej povinnosti. (§377 ods. 2 C.m.p.)

Odvolanie proti uzneseniu o nariadení výkonu rozhodnutia nie je prekážkou, aby súd prvej inštancie výkon rozhodnutia uskutočnil. (§377 ods. 3 C.m.p.)